

HP / July 02, 2010 11:21PM

[施顏祥：招商有譜 10 廠商 9月來台投資，提供「一次到位服務」](#)  
[中央社記者林惠君台北電 / 2010.07.02](#)

經濟部長施顏祥今晚表示，預定 9月21日召開招商大會，會有10家外商來台投資，包含台商、陸商；近期內籌組全球招商服務辦公室，提供一次到位服務 ( one-stop service ) 。

兩岸經濟協議 ( ECFA ) 簽署，面對後ECFA時代，總統馬英九昨天表示要成立全球招商專案小組。

施顏祥表示，經濟部一直從事招商工作，如果有更多部會共襄盛舉是好事。行政院會成立全球招商專案小組，行政院長吳敦義也指示經濟部成立全球招商服務辦公室，提供一次到位服務。

施顏祥說，招商辦公室將整合投資業務處、工業局等單位，招商後的投資計畫推動、場地安排，以及眷屬生活、就學等問題處理，都有單一窗口提供完整的相關安排，讓廠商有更高意願來台投資。

施顏祥預告，下半年重要工作是招商和投資，經濟部將在 9月21日舉辦招商大會，至少有10家外商要簽署投資意向書，包括台商和陸商。至於有哪些產業，他不願透露，但「目前都有譜了」。

此外，經濟部也將規劃「黃金十年產業發展策略」，8月19到20日召開全國工業會議，主題是未來產業發展的結構與目標，這些都是下半年的工作重點。

---